

# 全面告别“拎马桶” 上海旧改 跑出“加速度”

近年来,上海市千方百计提速旧区和老旧住房改造,完善旧改推进机制,广大居民由此受益。上海,即将全面告别“拎马桶”时代。

据上海市住建委数据,2017年上海中心城区二级旧里以下房屋改造约40万平方米,2018年约完成45万平方米,2019年实际完成约55万平方米,2020年计划完成55万平方米,实际完成75.3万平方米……近年来,上海每年为3万余户老城厢居民解决最“急难愁盼”的居住问题。

“上海仍有不少居民生活在狭小逼仄的空间里。我们必须尽最大努力多做一点、做好一点,能快则快、能多则多,尽最大可能解决好老百姓的‘急难愁盼’问题。”上海市住建委有关负责人表示,2021年上海市计划安排旧区改造计划70万平方米、受益居民3.4万户。

上海市房管局局长王桢介绍,上海旧区和旧住房改造经过三个阶段:前两个阶段以“大动迁”和“大拆迁”为主,新一轮则从“拆改留并举、以拆为主”转到“留改拆并举、以保留保护为主”。

他表示,针对规划保留的各类里弄房屋,上海将重点完善其厨卫设施,逐步消灭“拎马桶”现象,“有些要留的房子,通过对其厨房卫生设施的改造,让居民可以独用。”

2019年,上海针对非旧改地块,启动实施了1.1万户“拎马桶”改造。2020年,上海完成了约1万户非旧改地块、无卫生设施的旧住房综合改造任务。

“争取在‘十四五’开局把拎马桶问题彻底解决。”王桢表示,上海的马桶改造将在2022年之前基本完成改造。



## 热点

### 刊发“熟蛋返生孵小鸡”论文的杂志停刊整顿 郑州成立工作组对春霖职业培训学校进行全面调查

记者从吉林省新闻出版局了解到,27日,该局依照相关出版管理法规,对刊发“熟蛋返生孵小鸡”论文的《写真地理》杂志做出停刊整顿处理,责成其开展自查自纠,深入查摆自身存在的问题。

27日,吉林省新闻出版局成立专项工作组,进驻《写真地理》杂志出版单位,对其主要负责人、相关责任人进行约谈核查,并调阅样刊和相关资料,核实有关情况。

近日,一篇内容为“熟蛋返生孵小鸡”的论文引发网络热议。论文名称为《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》,由《写真地理》杂志刊发,作者郭平和白卫云,单位为郑州市春霖职业培训学校。论文称,该校师生通过超心理意识能量方法,将熟鸡蛋变成生鸡蛋,返生后的鸡蛋孵化成雏鸡,已成功返生40多枚。

郑州市27日成立了由市人社局等部门组成的联合工作组,对郑州市春霖职业培训学校展开全面调查。如发现问题,将依法依规严肃处理。

## 回应

### 绝不护短! 国家卫健委回应北医三院医生揭露肿瘤治疗黑幕

27日举行的国家卫健委例行新闻发布会上,国家卫健委有关负责人对近期“北医三院肿瘤内科医生反映肿瘤治疗黑幕”舆情热点明确回应:国家卫健委高度重视北医三院医生反映的问题,正在调查核实中。如果发现有利利益交换和利益输送的违法违规情况,绝不护短、绝不回避,将会依法依规,予以严肃处理!

国家卫健委医政医管局局长

焦雅辉介绍,目前,国家卫健委已与北医三院取得联系,请北医三院和相关医生联系,并请医生给国家卫健委提供更多详细信息,以便对于相关问题进行调查核实。

针对其中反映的基因测序、基因检测和NK细胞治疗全过程中是否存在不当利益交换,国家卫健委已请上海市卫健委进行调查,目前调查结果尚未出来。

## 民生

### 第四批国家集采药品落地江苏 本次中选药品平均降幅52%

记者从江苏省医保局获悉,4月27日起,江苏将执行第四批国家药品集采中选结果。此次中选药品共有45个品种,涉及高血压、糖尿病、消化道疾病、精神类疾病、恶性肿瘤等多种治疗领域。纳入

药品中包括8个注射剂品种,注射剂品种超过前三批的总和,药品覆盖剂型范围进一步扩大。经测算,本次中选药品平均降幅52%,年可节约费用约12亿元。

(中国江苏网)

## 数字

长江上游珍稀特有鱼类国家级自然保护区云南段增殖放流活动日前在云南省水富市举行,集中放流长江上游珍稀特有鱼类共计**23.3万尾**。

美国普查局26日发布的最新人口普查结果显示,美国2020年有**3.31亿**人口,比2010年增加7.4%,为20世纪30年代经济大萧条以来最低增幅。

(本版稿件除署名外均据新华社)

## 中国体育彩票

7位数第 21061 期:  
5 6 2 3 0 1 2  
7星彩第 21047 期:  
4 0 1 9 8 3 + 13  
排列3/排列5第 21107 期:  
2 6 4 8 0  
★大乐透奖池: 7.48亿  
★7位数奖池: 3858万  
★7星彩奖池: 2.21亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



## 中国福利彩票

### 福彩双色球2550万 大派奖5月来袭!

2021年5月3日至6月1日,共计13期(第2021048期-2021060期),江苏福彩双色球开展2550万元大派奖。在全省福彩销售点(含智能投注机)购买的双色球进行派奖。一等奖奖金最高可达1300万元,三等奖奖金翻番。同时,无锡福彩开展了“周周抽手机”活动,第2021047期至2021059期活动期间,在全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买双色球单张彩票满20元及以上,即可参与价值5000元的华为抽奖活动。活动详情请咨询福彩投注站。

### 福 彩 开 奖

双色球 第2021045期  
01 04 14 15 17 32 02  
福彩3D 第2021107期  
7 8 2  
15选5 第2021107期  
05 07 08 09 15

以福彩正式开奖公告为准

# 贝壳口腔中老年人种牙信赖之选

“李院长,我相信你,我从佛山过来就是要找你种牙的!”前不久,年近七旬的王阿姨兴冲冲地来到无锡贝壳口腔接受了超微创种牙手术,而她口中的李院长,正是多年来造福缺牙市民,为众多患者重塑长寿好牙的李环宇院长。

一想到自己多年的缺牙史,王阿姨就忍不住感叹:“疼痛、发炎、吃不了饭等各种各样的问题一直是我的一块心病。虽然听说种上的牙齿能和真牙一样好用,但是我还是有一点顾虑,经反复咨询,选择了贝壳口腔,更是慕名李院长而来。”

进入贝壳口腔李院长的诊室,王阿姨通过数字化设备所拍的影像数据已经完整地呈现在电脑上。李院长首先对王阿姨的身体情况、口腔条件进行分析,发现其口腔炎症严重、牙槽骨薄,导致种植难度极大。李院长拥有超20年的种牙经验,完成过非常多的疑难复杂种植,再加上贝壳口腔进口的医疗设备为手术提供了重要的基础条件,不到一个小时,李院长就圆满地完成了这台种植手术!

李环宇院长指出,牙齿种植是一项

精细复杂的医疗项目,要求医生具有高度专业知识和丰富临床经验,能够针对不同缺牙患者的口腔情况进行个性化的设计,让每一颗种上的牙齿都发挥最大的作用。而想让种植牙长久使用,并具备和真牙一样的咀嚼力,就一定要找正规牙科医生。专科医生临床经验丰富,成功率就更高,牙就种得更稳固。

由于采用的是创口小、恢复快、痛感微的超微创种植技术,王阿姨种牙后几天就恢复了正常饮食。如今的她一改当初刚到无锡时的愁容满面,整天笑意盈盈,精神也比以前好了很多。

据介绍,为了让更多缺牙市民能够更直观地了解种植牙,让更多患者像王阿姨一样通过种植牙找回口福,贝壳口腔将在5月2日(本周日)于宝龙院举办一场“超微创种牙体验官分享会”。届时,王阿姨将与大家分享种牙感受和快乐。此外,金牌种植大咖李环宇院长莅临现场答疑坐诊,帮助大家充分了解先进的种植方式。本次分享会面向无锡缺牙市民免费开放,参与者都有更多福利,欢迎缺牙患者报名咨询。

(小卜)

西藏冬虫夏草38元/克  
20年老店: 82759166  
无锡市中山路218号万达酒店(原锦江大酒店)一楼大堂  
诚邀  
无锡供销集团有限公司现面向社会诚邀企业管理专业团队,结合企业实际进行薪酬体系、绩效管理体系、信息化办公体系设计,确保体系建设有效实施。报名截止时间2021年4月28日。具体要求请与集团办公室联系。  
联系人:李华 联系电话:0510-82301086

庆贺  
原北塘区粮食分局离休干部中共党员  
赵国光同志为第一位百岁寿星  
原北塘区粮食分局业务科干部,黄埔  
抗战老兵章所敬同志为第二位百岁寿星  
庆贺人:原北塘区粮食分局财务科科长  
张殿祖 手机:15335200930

鲜虫草到店立减10元/根  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧)400-102-0026

公告  
滨湖区稻香新村5号无锡滨湖区裕源麻辣烫店(稻香新村)、无锡滨湖区牛里牛肉汤店(稻香新村)、无锡滨湖区十月鲜谷餐饮店(稻香新村)、无锡滨湖区享麦逸烘焙店(稻香新村)、无锡滨湖区郑记牛肉店(稻香新村)、无锡滨湖区这间粥铺(稻香新村)、无锡滨湖区下马路边烧烤店(稻香新村)、无锡滨湖区烧烤之家烧烤店(稻香新村)、无锡滨湖区蒋氏早餐店(稻香新村)、无锡滨湖区兄弟新蜀烧烤店(稻香新村)、无锡滨湖区蔡氏酸菜鱼馆(稻香新村)已退租终止履行合同,上述老板见报后15天内办理原餐饮店内燃气封户手续,如果逾期未办理的,本厂将依据相关条款解除其享有的权利,按规定办理封户手续。  
无锡市滨湖区稻香皮革服装厂  
2021年4月27日

搬迁公告  
无锡高新区(新吴区)消费者权益保护委员会于2021年4月28日,从新吴区锡南二支路10号搬迁至新吴区汉江北路191-12,13号,4月29日对外开展服务工作,特此公告。  
广告刊登热线  
82767591  
82767682